
MRS ファシリテーター講習会 アンケート 

氏名              

ＴＣＪでは、今後もより充実した講習会を行うため、参加者の皆様にアンケートをお願いしています。 

是非、ご協力下さいますようお願い申し上げます。 

 

１．講習の内容は 

①難しい ②少し難しい ③やや簡単 ④非常に簡単 

２．講習に用いた資料類について 

①少ない ②少し少ない ④少し多い ⑤多い 

３．講習時間は 

①１日でよい ②２日でよい ③３日でよい ④それ以上（具体的に  日） 

４．講師の指導は 

①判り易い ②やや分かり易い ③やや分かりにくい ③分からない 

５．全体の時間配分について 

①余裕がない ②やや余裕が無い ③やや余裕あり ④余裕あり 

６．講習会の費用について 

①非常に高い ②少し高い ③適当 ④少し安い ⑤大変安い 

７．あなたは講習会で何を学びたかったですか？ 

 

 

 

 

 

８．この講習会で気付いたことをお書きください。 

 

 

 

   

９．今後、ファシリテーターとして仲間の方たちやＴＣＪと、どのように関わって行きた

いですか？ 

 

 

 

 

１０．ＴＣＪに期待することは何ですか？ 

 

                                           

 

 

 


